

FECHA DE EMISIÓN 24/06/2013

CÓDIGO 0000082912

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL R		RUC		EXPEDIENTE
COMPAÑIA MINERA PISCONAMACA CIA. LTDA		1191715116001		201135
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		LOJA	LOJA	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			1,5 KM, IGLESIA QUINA	s∕n
INTERSECCIÓN/MANZANA INTER	SECCIÓN/MANZANA INTERSERCION DE QUEBRADA MASAN.		MACA CONJUNTÓ	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUÉ	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN CERC	A A QUINARA		CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2583293
CORREO ELECTRÓNICO 1 maggy	аrrobo134@hotmail.	.com	TELEFONO 2	0996810563
CORREO ELECTRÓNICO 2			CELULAR	0996810563
SITIO WEB			FAX	0986199523
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO	EGAL			
PROVINCIA	LOJA		CANTON	LOJA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL	REPRESENTAN	ITE LEGAL O	APODERADO	
TIPO DE PERSONA	REPRESENTAN PERSONA NATI		APODERADO	
	PERSONA NATI			
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATI	URAL		N 1104683832
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	PERSONA NATI ARROBO GALVA CEDULA	URAL	SALY	N 1104683832 ECUADOR
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PERSONA NATI ARROBO GALVA CEDULA	URAL AN GLADYS MAG	ALY No. DE IDENTIFICACIÓ	
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA	PERSONA NATI ARROBO GALVA CEDULA AL INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL AN GLADYS MAG	ALY No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD	ECUADOR
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	PERSONA NATI ARROBO GALVI CEDULA AL INDIVIDUAL	URAL AN GLADYS MAG	ALY No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR LOJA
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	PERSONA NATI ARROBO GALVA CEDULA AL INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL AN GLADYS MAG	ALY No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR LOJA LOJA
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	PERSONA NATI ARROBO GALVA CEDULA AL INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL AN GLADYS MAG	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR LOJA LOJA
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERSONA NATI ARROBO GALVA CEDULA AL INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL AN GLADYS MAG	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR LOJA LOJA SUCRE
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	PERSONA NATI ARROBO GALVA CEDULA AL INDIVIDUAL GERENTE GENER 3/06/13 0:00	URAL AN GLADYS MAG	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR LOJA LOJA SUCRE IV CENTENARIO
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NATI ARROBO GALVA CEDULA AL INDIVIDUAL GERENTE GENER 3/06/13 0:00	URAL AN GLADYS MAG	NO. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR LOJA LOJA SUCRE IV CENTENARIO
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSONA NATI ARROBO GALVA CEDULA AL INDIVIDUAL GERENTE GENER 3/06/13 0:00	URAL AN GLADYS MAG	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR LOJA LOJA SUCRE IV CENTENARIO
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NATI ARROBO GALVA CEDULA AL INDIVIDUAL GERENTE GENER 3/06/13 0:00	URAL AN GLADYS MAG	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR LOJA LOJA SUCRE IV CENTENARIO 9/N
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PERSONA NATI ARROBO GALVA CEDULA AL INDIVIDUAL GERENTE GENER 3/06/13 0:00	URAL AN GLADYS MAG	No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ECUADOR LOJA LOJA SUCRE IV CENTENARIO 9/N



FECHA DE EMISIÓN 24/06/2013

CÓDIGO 0000082912

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA						
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X			
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	X			
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	X			

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: ARROBO GALVAN GLADYS MAGALY

Identificación 1104683832

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

16/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.